

个性又时尚 5款适合女生车型

恰逢三八妇女节,这一天女生最大,男生得想尽一切办法去哄得女生开心,送花的,送巧克力的,女生最开心的也最特别的应该就在这一天。

笔者认为女人是感性的动物,尤其在选择自己爱车的方面,眼缘对她们来说很重要,笔者许多女性朋友在询问该买什么车的时候,第一不变的就是看外观,不漂亮的坚决不要。

我们也不能要求女生选车的标准与男生一样,但往往女生选的车只有外表,但不实用,甚至有些车开起来,性格和外观真的有很大反差,不合适只有她们知道。

既然到了女生节,笔者还是给她们点福利推荐,来看看这七款比较适合女生的车型,价格方面不等。

青年报 孙臣

NO.4

雷克萨斯CT200h

这是笔者也很爱的一款车型,也是笔者推荐的唯一一款混动车型。笔者爱它除了因为外观,还有就是混动车型带来的节约经济性。

也许CT200h在笔者推荐的这些车里面是开起来最无趣的,但它的行驶质感、舒适性、豪华程度一点不输对手,重要的是其过人的省油能力和6年或15万公里的免费保养政策十分打动人心,对于女生还说,有什么比省心省力更重要?出色的油耗表现适合经济有实力又追求环保的女车主考虑。

两厢车与生俱来的动感在雷克萨斯CT200h上有这独特的表现,家族式的纺锤格栅前脸很有攻击性,运动感十足的它让驾驭它的女生也平添一丝别样的魅力。

2600mm的轴距让整车显得十分灵巧,驾驶起来十分轻



松,当然在空间方面因为混动车型的限制,电池占据了一部分空间,这也是它的一个小缺点。但它的独一无二的外观,已经让女生对它爱不释手了。

雷克萨斯CT200h的内饰用料和细节都十分讲究,方向盘、换挡杆、Remote Touch操作“鼠标”都让人是分满意。三幅式的运动方向盘做工和手感的确都让人无法抗拒。

雷克萨斯CT200h有着很低的用车成本和过硬的产品品质,毫无疑问它是那些都市白领上班代步的极佳选择,特别对于女车主来说,雷克萨斯CT200h所带来的省心省油体验绝对是最好的。

NO.2



MINI

不可否认,MINI无论是COOPER、CLUBMAN、COUNTRYMAN还是MINI PACEMAN,它每一款车型都有自己的魅力,古典又新潮,个性化里又透着呆萌的感觉,就是它的与众不同,也是MINI品牌风靡全球的原因。

MINI诞生的初衷之一就是能拉上四个成年人+行李来一次说走就走的远行,这个理念即便是放到经济性轿车越造越大的

今天也是依旧适用。MINI恐怕是有着这个体形三门车当中最好的乘坐空间,拉四个标准身材的成年人完全没有压力。

在MINI众多款车型中,要笔者推荐的话,COOPER系列应该是最适合的,这个系列有着MINI最古典的韵味,外观也是女生喜欢的,稳重的驾驶感让女生觉着踏实。

MINI目前主打1.2T的3缸

发动机,排量虽小但动力却有提升,而且油耗数值(5L/100km)更可观了。除此之外,还有1.5T的3缸发动机,油耗6L/100km。当然,MINI COOPER车型则为2.0T发动机,最大马力高达141kW。

MINI是一款很酷很好玩儿的,对于女生来说,1.2T的车型足以日常的各种使用,可玩性很不错,能够赚足各种的眼球。

NO.3

沃尔沃V40

在笔者要推荐的车型中,一细想大部分都是这种短小精悍的,因为他们的车身长度比较适合女生来驾驭,易停车就是最好的功能。

沃尔沃V40在具备高颜值的同时又具备有同级最强的安全性,对于女车主来说,这是为行车以及对行人车辆的安全加多了一道屏障。至于外观就不用多说了,身边许多女生都非常喜欢,因为是真的好看。

沃尔沃V40的内饰十分简单,依然是家族式的简约风,大方而不落俗套,虽然没什么惊艳,但属于越看越耐看的类型。

安全一直是沃尔沃强调



的话题,所以在沃尔沃的所有车系中都会标配City Safety增强版城市安全系统,以降低甚至杜绝追尾的情况发生,而其他像标配膝部安全气囊等的配置也给驾驶员带来了全面的保护。

买沃尔沃V40,首要的就

是考虑其出色的安全防护问题,这很适合一个有家庭或者是对爸妈负责的女生选择购买,适合性格比较稳重的女生朋友。而V40面面俱到地都覆盖了这些点,并且目前优惠幅度很大,相比其他车型来说有着更高的性价比和可玩性。

NO.5

奥迪A1

A1是奥迪家族中体形最小的车型,造型相当Q的它着实得到不少年轻人尤其是年轻都市女性的喜爱。A1最早上市时只有三门版本,对于不少人来说在便利性上稍显欠缺,不过随即而来的五门版本迅速补上了这个“遗憾”,而且更有意思的是,奥迪A1的三门版跟五门版在车身尺寸上是一模一样的,所以完全不必担心后者体型过大不好停车之类的问题。

奥迪A1的外观非常惹人注目,保留家族沉稳大气风格的同时,又充分体现了一辆小型车该有的年轻时尚,总之它每从笔者身边溜过时都会忍不住多看两眼。车身侧面圆润而修长,较高的车身腰线使视觉重心降低了不少。

奥迪A1基于大众POLO平台研发,搭载了同样的1.4T直列四缸涡轮增压发动机,和匹配7速湿式DSG双离合变速箱,这一对我们熟悉的组合,表现出了不错的动力和燃油经济性,稳定性也提升了不少。

奥迪A1有着相当不错的动力组合,而且在舒适性方面却也有着很不错的表现,诚然是一台适合在城市间穿梭通行的小家伙,圆润的外观符合女性的审美,价格目前还能优惠,确实是一台适合女生日常驾驶的车型。



NO.1

大众甲壳虫

说到女生最爱的车型,那就不得不提甲壳虫,不论是上一代还是这一代,它在外观上不变的就是“可爱”。笔者的好友就是开的它,外观确实可爱,憨态可掬的,但由于两门的限制,空间上不是那么的够用,如果只是女生自己开,那还是很够用。

新款的甲壳虫在外观上做了小调整,从以前的“呆傻”样变得更“小鲜肉”点了,拉扁了车身高度,视觉效果上感觉车身长度也拉伸了。后排空间其实是够用的,一家四口坐进去也不会太挤,只是上车不那么方便。

这一款不算高调,时尚可爱型的车是大部分女生的首选,现在它选用了独立悬架,整体车身的操控性和行车的通过性都是可以接受的,女生比较容易上手,小排量1.4T的发动机配着7速双离合变速器,还是很省油的,尤其是比较小的车身,女生停车也比较方便,解决了一大难题。

对于大众甲壳虫向来是褒贬不一,男生觉着操控性不够,而且太“娘”,女生当然觉着可爱又时尚,关键价格还不高,所以站在女生的角度,选择一款自己喜欢的车,甲壳虫还是一个不错的选择。

